Информационная записка 

к отчету за 1 полугодие 2008 г, по благоустройству территории МО № 71
Основная задача благоустройства дворовых территорий  направлена на создание максимально комфортных условий проживания, путем устройства островного озеленения с посадками кустарников, альпийскими горками, с целью улучшения микроклимата
Улучшение состояния дорожного покрытия    внутриквартальных территорий, состояния объектов озеленения - является одной из важнейших задач в работах по благоустройству.

По итогам открытого конкурса на текущий ремонт асфальтового покрытия внутриквартальных территорий МО № 71, победителями конкурса признаны  ООО «Норд Сити Групп»,   ООО  СК  «Рельеф».  На объекты озеленения победителями конкурса признаны    ООО «Норд Сити Групп»,  ОАО СПХ «Фрунзенское», ООО СК «Рельеф».
Технический надзор за качеством работ  производит ООО   «Дортехнологии»  и ООО НПЦ «Опора»
         Приступили к работам по ремонту асфальтового покрытия с заменой бордюрного камня, с устройством  расширений для парковок автомашин по адресам ул. Будапештская д.8 корпус 1, д. 8 корпус 2, д.14 корпус 1, ул. Бухарестская д.66 корпус 1-2.   
         Проекты озеленения разработаны с максимальным сохранением существующих посадок. С учетом основных транзитных пешеходных маршрутов,   дорожек с применением различных типов дорожных покрытий, и расширением существующих проходов и проездов около зданий  с заменой асфальтового покрытия. 
На территории МО № 71  продолжаются мероприятия по восстановлению зеленого массива. В 2008 году в  практику вошли формы цветочного оформления города. Широко применен метод вертикального озеленения, оформление подвесными цветочными горшками.
Высажено 5800 штук цветов,  по адресам:  ул.Бухарестская д.25, 23, ул. Будапештская д.8, Лиговский д.173, ул. Стрельбищенская д.22 , Пражская 9 корпус 1.  Продолжаются работы по сносу аварийных, больных деревьев и кустарников. Так в 2008 году было снесено 68 аварийных деревьев, произведена прочистка зеленых насаждений - 279 деревьев, 102 кустарников, омоложение 24 деревьев.
С целью организации досуга детей и подростков, приведения в порядок дворовых территорий произведена реконструкция и устройство новых площадок.
· Детских - 3 шт. из них 2 на территории ГДОУ № 73, 34  
   Новые детские площадки, радуют своим современным дизайном детей из близлежащих домов и детских садов № 73, 34.

