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по вопросу обсуждения проекта бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы

Санкт-Петербург                                                                           07 декабря 2023 год

Предметом обсуждения на публичных слушаниях был проект решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов  могут вноситься в письменной форме жителями внутригородского муниципального образования города Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское.
Публичные слушания проводились на основании:
- Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»;
- Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское
- Положения о порядке организации и проведении публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское, утвержденного Решением Муниципального Совета МО МО Волковское от 29.03.2018 № 10;
- Решения Муниципального Совета МО МО Волковское от года 
№ №61/2023  «О назначении публичных слушаний по бюджету МО МО Волковское 
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Проект решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» составлялся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.
Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в установленном порядке были проведены 07 декабря 2023 года по адресу: город Санкт-Петербург, улица Стрельбищенская, дом 22, 2 этаж (Зал заседаний), с 12.00 до 12.30 (мск).
На публичных слушаниях в зале заседаний присутствовали 15 (пятнадцать) жителей внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское. 
По проекту решения Муниципального Совета МО МО Волковское 
«О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» за период с 27 ноября 2023 года по 17.00  06 декабря 2023 года предложений не поступило.    
На публичных слушаниях выступил с докладом по проекту решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» Глава Муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета МО МО Волковское П.С.Дементьев и Глава Местной Администрации МО  Волковское М.М. Раимов. 
В соответствии с действующим законодательством РФ должна обеспечиваться обязательная открытость для общества и средств массовой информации о решении Муниципального Совета МО МО Волковское до рассмотрения и утверждения Муниципальным Советом МО МО Волковское подлежит обязательному обсуждению на публичных слушаниях. В связи с чем, Проект решения был представлен на публичные слушания для рассмотрения и обсуждения, в том числе и на портале обратной связи. 
В ходе проведения публичных слушаний по Проекту решения вопросы и предложения не поступали.
	Вывод: в соответствии с Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское, было обеспечено заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени, месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту  решения Муниципального Совета МО МО Волковское было произведено в соответствии с действующим законодательством и опубликовано на официальном сайте МО МО Волковское по адресу: http://volkovskoe.ru, в печатном издании (газета) «Вестник МО №71», на портале обратной связи. 
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» признаны состоявшимися, предложено внести на рассмотрение депутатов Муниципального Совета МО МО Волковское указанный проект.


Глава муниципального образования,
исполняющий полномочия председателя 
Муниципального Совета                               	            	       П.С.Дементьев               

Секретарь публичных слушаний                                                        Г.А Масенков							         
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