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ОБ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МО ВОЛКОВСКОЕ  ЗА 2022 ГОД 
Уважаемые жители округа!
Приветствую всех на отчетном собрании, посвященном итогам деятельности органов местного самоуправления МО Волковское в 2022 году. Сегодня я расскажу о работе, проделанной Муниципальным Советом и Местной Администрацией в течение прошедшего года, а также о наших планах на текущий 2023 год. Для большего охвата аудитории, текст сегодняшнего отчета будет опубликован  в газете «Вестник МО № 71» и на официальном сайте МО Волковское в www.volkovskoe.ru и в социальной сети ВКонтакте на официальной странице сообщества «Муниципальный округ Волковское». 
Муниципальное образование Волковское является самым протяженным по площади во Фрунзенском районе. Численность населения, на 1 января  2022 года, составляет 60 тысяч человек. Округ состоит из жилой застройки и промышленной зоны.

Деятельность органов местного самоуправления МО Волковское осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации,  Законом Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом МО Волковское.
В настоящее время осуществляет работу Муниципальный Совет шестого созыва. Депутатский корпус состоит из 19 человек. 

В  августе - сентябре 2022 года в  муниципальном образовании Волковское произошли изменения. Избраны Глава Муниципального образования  и  Глава Местной Администрации Михаил Михайлович Раимов..
Представляя отчет о своей деятельности и деятельности Муниципального Совета, хочу отразить основные моменты за прошедший год. Это непросто отчёт, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть, что изменилось к лучшему, что появилось нового, насколько комфортнее и безопаснее стало жить населению муниципального образования, но главное, что необходимо сделать в предстоящем 2023 году.

Отчет дает  возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
В 2022 году  основные усилия Местной Администрации и Муниципального Совета МО Волковское  были направлены на решение вопросов местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан, совершенствование работы в рамках предоставленных полномочий, создание благоприятных условий для жителей округа.
Одной из задач Муниципального Совета является деятельность по разработке и совершенствованию нормативной правовой базы местного самоуправления на территории МО Волковское.

В целях приведения Устава муниципального образования в соответствие с действующим законодательством в 2022 году в него были внесены изменения и дополнения, которые находятся на регистрации Главного Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу. Так же, в течение года были внесены изменения в ряд Положений и Порядков.

Правовые акты нормативного характера направлены в Юридический комитет Администрации Губернатора Санкт-Петербурга  для  включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Санкт-Петербурга.

После длительного перерыва возобновилось издание муниципальной  газеты «Вестник МО №71». Теперь, в целях обнародования муниципальных правовых актов, обеспечения жителей муниципального образования возможностью ознакомления с документами и материалами, затрагивающими права и свободы человека и гражданина, получения информации о деятельности органов местного самоуправления, решения  муниципального совета публикуются в муниципальной  газете «Вестник МО №71»,  и размещаются на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет по адресу: www.volkovskoe.ru.
Все муниципальные нормативные правовые акты были направлены в прокуратуру Фрунзенского  района для проверки их соответствия действующему законодательству Российской Федерации и Санкт-Петербурга, и проведения антикоррупционной экспертизы.

За 2022 год проведено два публичных слушания с участием жителей МО Волковское:

– по проекту внесения изменений и дополнений в Устав МО;
– по проекту местного бюджета на 2023 год.
Глава Муниципального образования регулярно принимает участие в заседаниях коллегии администрации Фрунзенского  района, районных комиссиях и рабочих заседаниях, проводимых администрацией района и исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга.
Основными направлениями работы органов местного самоуправления Волковское являются: благоустройство внутриквартальных территорий, организация и проведение культурных, спортивных, военно-патриотических и иных мероприятий для жителей округа. К вопросам местного значения органов местного самоуправления отнесены отдельные государственные полномочия по опеке и попечительству. 
На базе МО Волковское создан волонтерский пункт сбора гуманитарной помощи добровольцам, выполняющим боевые задачи СВО, поддерживающий инициативу граждан в оказании помощи военнослужащим.
За счет чего осуществляются программы органов местного самоуправления?
 Местный бюджет формируется, в основном, из налоговых поступлений. Доля собранных налогов, поступающая в муниципальные бюджеты, определяется Правительством Санкт-Петербурга.
В 2022 году сумма фактических поступлений в бюджет МО Волковское составила 116 миллионов рублей. Вместе с тем, расходы бюджета за 2022 год составили 108  миллионов рублей  
В рамках программы благоустройства территории МО Волковское на 2022 год были выполнены следующие виды работ на сумму более 29 млн. рублей:

· Проведён текущий ремонт оборудования детских игровых и спортивных площадок на 44 объектах на территории муниципального образования.

· Произведено обустройство 4 детских площадок с полной заменой детского игрового оборудования по адресам: Санкт-Петербург, ул. Пражская д.20, Волковский пр. д.116, Лиговский пр. д.185, а также спортивной площадки по адресу: Санкт-Петербург, ул. Бухарестская д.66 корпус 3.

· Обустройство детских и спортивных площадок с частичной заменой оборудования выполнено на трёх площадках.
· Выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия общей площадью более 1643 м2.

· Установлено 48 новых малых архитектурных форм – это скамейки и урны
· Выполнен ремонт пешеходных дорожек из тротуарной плитки площадью более 108 м2.

· Выполнен ремонт пешеходных дорожек из набивного покрытия площадью 3211 м2.

· Произведен ремонт газонных покрытий площадью 498 м2.

· Проведены работы с зелеными насаждениями на территории округа: санитарная прочистка кустарников площадью 161 м2, снесено 81 дерево, омоложено 12 деревьев, обрезка ветвей 17 деревьев.

Благоустройство – одно из основных направлений деятельности органов местного самоуправления. Чем лучше детские площадки, пешеходные дорожки, внутриквартальные проезды, чем больше зелени – тем более привлекательной для проживания становится территория. 

Актуальными вопросами, представляющими для заявителей повышенный интерес, являются состояние асфальтобетонного покрытия, утратившие жизнедеятельность деревья, а также состояние детских и спортивных площадок. 

Одним из основных направлений отдела благоустройства с 1 сентября по 31 декабря 2022 года являлась отработка обращений граждан по порталу «Наш Санкт-Петербург». За данный период было закрыто 700 обращений. В итоге, на 30 декабря 2022 года, Муниципальное образование Волковское, в рейтинге ста одиннадцати  муниципальных образований Санкт-Петербурга, переместилось со сто десятого места на второе!!!
Аплодисменты

Одними из главнейших полномочий, преданных внутригородским муниципальным образованиям являются отдельные государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству. Традиционно, работа отдела опеки и попечительства является важной составляющей функционирования органа местного самоуправления. Нагрузка, выполняемая сотрудниками отдела опеки МО Волковское, превышает в разы нормативы в Санкт-Петербурге.
По состоянию на 31 декабря 2022 года на учете в отделе опеки и попечительства Местной Администрации Муниципального образования Волковское состояло:

- 44 несовершеннолетних, над которыми установлена опека и попечительство, из них 10 несовершеннолетних воспитывались в десяти приемных семьях;

- 12 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых, воспитываются 20 детей; 

- 62 совершеннолетних гражданина, признанных судом недееспособными, из которых над 29 гражданами установлена опека.

В 2022 году было выявлено 17 детей, оставшихся без попечения родителей, из которых 11 детей устроены в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на полное государственное обеспечение, 5 детей устроены под опеку в семьи граждан, а 1 ребенок передан на воспитание родителю. 

С целью поиска граждан, желающих взять на воспитание в семью ребёнка, проводилось информирование населения муниципального округа Волковское о возможностях семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей. Указанная информация размещена на сайте МО Волковское в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Работники отдела опеки и попечительства около 120 раз принимали участие в судебных заседаниях по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних детей. В 2022 году Местной Администрацией МО Волковское подано во Фрунзенский районный суд Санкт-Петербурга 7 исковых заявления о лишении родительских прав родителей. 11 исковых заявлений было рассмотрено, 8 из них удовлетворены судом. 

В соответствии с Социальным Кодексом Санкт-Петербурга детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, предоставляется мера социальной поддержки в виде выплаты денежных средств на их содержание. Размер такой поддержки ежемесячно, составил в 2022 году 14 тысяч 398 рублей.

Размер ежемесячного вознаграждения, причитающийся приемным родителям, определяется договором о приемной семье в зависимости от количества детей.

В 2022 году размер вознаграждения приемным родителям составлял:     НА СЛАЙДЕ  таблица.
Кроме благоустройства и деятельности по опеке и попечительству, органы местного самоуправления организуют мероприятия для жителей округа по 4-м основным направлениям: военно-патриотическая работа с подростками; проведение досуговых  мероприятий для детей и подростков с подростковыми клубами;  проведение спортивных мероприятий для детей и молодежи; проведение культурно-массовых мероприятий для жителей округа.

Для привлечения участников мы активно сотрудничали с образовательными учреждениями округа, подростково-молодежными клубами, библиотеками. 
Было проведено мероприятие совместно с ГИБДД по профилактике правонарушений. Сотрудники полиции рассказали о правилах дорожного движения, провели конкурсы, а представители муниципалитета вручили тематические подарки. 

Для старшеклассников 215 школы проводили мероприятие по профилактике незаконного потребления наркотических и психотропных веществ. Мероприятие происходило в виде интерактивной программы-лекции с элементами научного представления по профилактике наркомании!

 В детских учреждениях округа детский сад 74, 79 и 91 проведены театрализованные программы по профилактике ДТП и обучения правилам поведения на дороге наших маленьких жителей округа: «Наш друг - Сетофор». Мероприятия проведены с инспектором ГИБДД и вручением тематических подарков. 
Для жителей старшего поколения проведены мероприятия, посвящённые «Дню пожилого человека»:
- автобусная экскурсия; 
- театрализованное представление «Солнце Парижа»; 
- поздравления юбиляров жителей округа;
- вручение поздравительных писем и подарков;
- проведена бесплатная лекция и обследование о профилактике здоровья.


 Муниципальное образование муниципальный округ «Волковское» организовало экологическую акцию «Добрый субботник».
         В рамках мероприятия были проведены экологические акции: «Сохранение природы», где жители и сотрудники муниципалитета проводили штыковку и подвязку деревьев. Проведена викторина с подарками, для жителей муниципального образования.

В День народного единства, молодежь округа «Волковское» - участники добровольческого проекта «Тысяча друзей», отправились в паломническую поездку в Лодейнопольский район Ленинградской области!

Все выходные, ребята трудились в подворье Александро-Свирского монастыря, а так же проводили мероприятия по командообразованию, культурному и духовному просвещению!
Проведены мероприятия по «Военно - патриотическому воспитанию граждан» в школах: 236, 359 и 215. Школьники участвовали в театрализованных представлениях «Стойкий оловянный солдатик». Воспитание патриотизма и гражданственности является важным фактором формирования и развития личности. В патриотизме народа -  сила государства.
В декабре  были закуплены билеты и организованна их раздача  жителям  МО Волковское на следующие новогодние представления;
21 декабря - Новогодний спектакль «Щелкунчик» (Михайловский театр
30 декабря - Новогодний спектакль «Волшебная ночь, или когда оживают игрушки» в ДК Железнодорожников.
На базе детского сада 91, прошло уличное детское мероприятие «Детская площадка», направленное на снижение детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения. Мероприятие прошло в игровой форме с воспитанниками в специально созданной предметно-развивающей среде.

10 декабря было проведено интерактивное, детское мероприятие к торжественному открытию детской площадки. Во дворе на Волковском проспекте 116, прошла торжественная церемония открытия детской площадки, после проведенных работ по реконструкции, с установкой нового игрового и спортивного оборудования.
         На праздник присоединились ребята со всего округа. Дети водили хороводы, пели песни, и танцевали со сказочными героями «Волчий патруль».

 Основной задачей органов местного самоуправление является взаимодействие с населением. При формировании адресных программ мы всегда учитываем пожелания граждан, проживающих на территории округа. Основными формами взаимодействия с населением являются устные и письменные обращения граждан, личные депутатские приемы. 
В течение 2022 года в адрес органов местного самоуправления МО Волковское поступило более трёхсот обращений граждан. По сравнению с прошлым годом, количество письменных обращений уменьшилось. Не в последнюю очередь это связано с тем, что у жителей есть возможность взаимодействовать с местной властью посредством сети Интернет. 

Возвращаясь к традиционным письменным обращениям, в 2022 году их тематика была следующая: по вопросам благоустройства, включая заявки на завоз земли и на участие в конкурсе; обращения по вопросам опеки и попечительства, их более семисот; обращения; по вопросам оказания социальной помощи и правопорядка; обращения смешанной тематики.  

Обращения, касающиеся вопросов ЖКХ, социального обеспечения, правопорядка и торговли были направлены, по принадлежности, в органы государственной власти Санкт-Петербурга и организации, имеющие полномочия для решения указанных вопросов. На прочие был дан письменный или устный ответ непосредственно должностными лицами МО Волковское.
По сравнению с предыдущими годами, общение с жителями становится более интенсивным и плодотворным. Это находит отражение в адресных программах, и денежные средства расходуются на цели, которые отвечают реальным потребностям наших жителей. Это, безусловно, положительный эффект, который нужно усилить. Благодаря участию инициативных групп или даже отдельных граждан, органы местного самоуправления получают возможность действовать в нужном месте и в нужное время. Хочется, чтобы  жители не забывали о том, что муниципальная власть нуждается в их активном участии. Эффективное взаимодействие органов местного самоуправления и администрации Фрунзенского района делает обстановку в районе стабильной и жизнеспособной.

С полной ответственностью можно сказать, что работа, проводимая органами местного самоуправления в 2022 году, была направлена на повышение качества жизни жителей района. Такая же цель стоит перед нами и на последующие годы. 
Заканчивая выступление, от себя и от имени коллег – сотрудников муниципалитета, я хочу поблагодарить жителей Фрунзенского района,  районную администрацию, общественные объединения Фрунзенского района – всех, кто оказывал помощь и содействие, способствовал конструктивной и плодотворной работе на благо наших жителей.

Благодарю всех участников нашей встречи за внимание. Мы надеемся на вашу положительную оценку и позитивное отношение к нашей работе.
