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ПРОТОКОЛ от «07» декабря 2023 года № 32998
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годы

На публичных слушаниях в зале заседаний присутствовали 15 (пятнадцать) жителей внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское.
Общие сведения о проекте, представленном на публичных слушаниях
В соответствии с Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское, было обеспечено заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени, месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту  решения Муниципального Совета МО МО Волковское было произведено в соответствии с действующим законодательством и опубликовано на официальном сайте МО МО Волковское по адресу: http://volkovskoe.ru, в печатном издании (газета) «Вестник МО №71», на портале обратной связи. 
В соответствии с действующим законодательством РФ должна обеспечиваться обязательная открытость для общества и средств массовой информации о решении Муниципального Совета МО МО Волковское до рассмотрения и утверждения Муниципальным Советом МО МО Волковское подлежит обязательному обсуждению на публичных слушаниях. В связи с чем, Проект решения был представлен на публичные слушания для рассмотрения и обсуждения, в том числе и на портале обратной связи. 
В ходе проведения публичных слушаний по Проекту решения вопросы и предложения не поступали.
Публичные слушания по проекту решения Муниципального Совета МО МО Волковское «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Волковское  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» признаны состоявшимися, предложено внести на рассмотрение депутатов Муниципального Совета МО МО Волковское указанный проект.

	Cлушания проведены по следующим адресам:

		1. Санкт-Петербург, ул. Стрельбищенская, д.22, 2 этаж
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Участники публичных слушаний: в ходе собрания поступило 0 замечаний и предложений  
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