Приложение 5
к решению Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования

Санкт-Петербурга

муниципальный округ Волковское

от 12.04.2018 №11
Уважаемые жители муниципального образования Волковское!

27 апреля 2018 в 15 часов 00 минут в соответствии с п.6 решения Муниципального Совета МО МО Волковское от 12.04.2018 №11 в помещении Муниципального Совета МО МО Волковское по адресу: Санкт-Петербург, ул. Стрельбищенская, д.22, второй этаж, актовый зал (кабинет №5) состоятся публичные слушания, на которые выносится годовой отчёт об исполнении местного бюджета МО МО Волковское за 2017 финансовый год.

Состав Уставной комиссии по организации и проведению публичных слушаний: председатель комиссии Яхин Рамиль Анварович, заместитель председателя комиссии Мигас Александр Михайлович, секретарь комиссии Тюрикова Ирина Владимировна, члены комиссии Богатырёва Тамара Борисовна, Иванова Людмила Ивановна.

Комиссия начинает работу с момента опубликования настоящего информационного сообщения, местонахождение комиссии – по месту проведения публичных слушаний, время работы комиссии – с понедельника по четверг с 09.30 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, по пятницам – с 09.30 до 13.00 и с 14.00 до 15.00.

Ознакомиться с текстом годового отчёта об исполнении местного бюджета МО МО Волковское за 2017 финансовый год можно в помещении работы комиссии. Кроме того, выносимый на публичные слушания годовой отчёт опубликован в средстве массовой информации муниципального образования - муниципальной газете «Вестник МО №71», а также размещён на официальном сайте МО МО Волковское в сети Интернет : http://volkovskoe.ru
Муниципальный Совет МО МО Волковское.
