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Основные направления бюджетной и налоговой политики
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 

муниципальный округ Волковское на 2019 год

1. Основные направления бюджетной политики в 2019 году

           Основные направления бюджетной политики внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское на 2019 год разработаны в соответствии со статьей 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Целью основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета на 2019 год, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета.
          Реализация бюджетной политики в 2016, 2017 годах осуществлялась в качественно новых экономических условиях. Падение цен на традиционные товары российского экспорта, введение экономических санкций и замедление потенциальных темпов роста российской экономики на фоне накопившихся структурных дисбалансов определяют внешние и внутренние условия, не соответствующие тем ожиданиям, которые закладывались при формировании бюджетов на предшествующую трехлетку, таким образом главной задачей экономической политики становится сохранение финансовой стабильности. Немаловажную роль в этом играет и бюджетная политика.
          Бюджетная политика на 2019 год будет основываться на соблюдении следующих принципов:
          - обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы в условиях ограниченности доходных источников;

          - обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.

          Начиная с 2016 года, установлена обязательность формирования и исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации в «программном» формате. При этом вопрос составления местных бюджетов муниципальных образований на основе муниципальных программ отнесен к полномочиям субъекта Российской Федерации. С целью методологического обеспечения перехода к составлению и исполнению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основе государственных (муниципальных) программ Минфином России были направлены в субъекты Российской Федерации соответствующие методические рекомендации. 

          В рамках мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов проведена работа по формированию нормативно-правовой базы в области государственных закупок. В рамках работы по совершенствованию контрактной системы в сфере закупок проработаны новые положения Кодекса об административных правонарушениях, устанавливающие конкретный состав финансовых нарушений в сфере закупок и применение санкций за них (максимальные штрафы, дисквалификация), которые сейчас квалифицируются как неэффективное использование бюджетных средств. В целях повышения контроля над соблюдением бюджетного законодательства в сфере закупок предлагается создать правовые и методические основы для процедур санкционирования расходов бюджетов на стадии их планирования при составлении проекта решения о бюджете. В качестве инструмента для такого санкционирования используются планы закупок и планы-графики закупок, формируемые заказчиками в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а в случае непринятия Правительством Российской Федерации решения о досрочном введении планирования в процедуру закупок – планы-графики размещения заказов. Такой подход к организации санкционирования расходов бюджетов позволит создать условия для выявления и устранения нарушений законодательства еще до принятия обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджетов, исключит возможность принятия обязательств сверх утвержденных объемов финансового обеспечения. 

          Также в 2014 году были разработаны и доведены до субъектов Российской Федерации и муниципальных образований «Методические рекомендации органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления по регулированию межбюджетных отношений на региональном и муниципальном уровнях». Указанные методические рекомендации направлены на создание условий для эффективной реализации полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере межбюджетных отношений  с учетом новых подходов, установленных Федеральным законом  от 24 ноября 2014 г. № 375-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием межбюджетных отношений» и Федеральным законом от 29 ноября 2014 г. № 383-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации». 

            В 2014 году приняты изменения в Бюджетный кодекс, направленные на систематизацию и повышение прозрачности бюджетного процесса и вступающие в силу с 1 января 2016 года: оптимизировано количество оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись по инициативе Государственной Думы; исключен код классификации операций сектора государственного управления из состава кодов классификации, поскольку детализация по этим кодам приводит к значительному объему бюджетной информации, который не востребован для операций, связанных с учетом и распределением доходов бюджетов, осуществлением расходов бюджетов, учета источников финансирования дефицитов бюджетов. 

            С 2014 года началось масштабное создание и внедрение компонентов государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» в бюджетный процесс. В 2019 году необходимо внедрить компоненты системы, которые позволят стандартизировать и автоматизировать бюджетные процедуры по ведению бюджетных росписей.
          Учитывая вышеизложенное, основными целями бюджетной политики внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское на 2019 год являются:

- обеспечение свободного доступа к информации о бюджете;
- выполнение положений Бюджетного Кодекса РФ;
- применение кодов бюджетной классификации согласно Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации", с изменениями;

- обеспечение СМИ и общественности объективной информацией о бюджете;
- разработка проекта местного бюджета на очередной финансовый год, подготовка проектов решений МС по внесению изменений в местный бюджет;
- исполнение местного бюджета;
- контроль за исполнением местного бюджета;
- казначейское исполнение бюджета с использованием лицевых счетов бюджетных средств;
- прозрачность бюджета;
- использование бюджетных средств по целевому назначению;
- увеличение доходов местного бюджета за счет систематического обмена сведениями с соответствующими отделами ИФНС и ГАТИ;
- исполнение Положения о бюджетном процессе.

2. Основные направления налоговой политики в 2019 году
           Основными целями налоговой политики внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское на 2019 год являются:

           - поддержание сбалансированности и устойчивости местного бюджета;

           - повышение собираемости налогов, зачисляемых в бюджет муниципального образования;

           - улучшение качества администрирования доходов, формирующих бюджет муниципального образования.

Для достижения поставленных целей основными приоритетами налоговой политики на 2019 год являются:

          - создание благоприятных условий для обеспечения инвестиционной привлекательности района;

          - максимально эффективное использование доходных источников;

          - повышение качества администрирования доходов бюджета района главными администраторами доходов;



При проведении налоговой политики основное внимание будет уделяться проведению антикризисных мер, а также реализации тех основных изменений, планы по проведению которых уже определены в нескольких стратегических документах. Это – Основные направления налоговой политики на очередной год и плановый период, утвержденные в предыдущие годы, послания и поручения Президента Российской Федерации и Председателя Правительства Российской Федерации. 
С 2017 году произошли принципиальные изменения в перечне источников доходов  бюджетов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, в частности, исключен налог на имущество физических лиц и заменен на 100%-ые отчисления от единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения. Данная замена оказалась равнозначной.
         Таким образом   перечень источников доходов бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Волковское на 2019 год составляют: 

1. Налоговые доходы:

            - налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, по единому и дополнительным дифференцированным нормативам отчислений от сумм, подлежащих зачислению в бюджет Санкт-Петербурга: 

            - единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности по нормативу 100% от сумм, подлежащих зачислению в бюджет Санкт-Петербурга;

            - налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения по нормативу 100% от сумм, подлежащих зачислению в бюджет Санкт-Петербурга; 
            - налог с имущества, переходящего в порядке наследования или дарения, в части погашения задолженности и по перерасчетам прошлых лет. 

       2. Неналоговые доходы:
           - доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных образований и компенсации затрат бюджетов муниципальных образований, в том числе средства, составляющие восстановительную стоимость зеленых насаждений, произраставших на территории зеленых насаждений внутриквартального озеленения, подлежащие зачислению в бюджеты муниципальных образований в соответствии с законами Санкт-Петербурга; 

           - денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований по месту совершения административных правонарушений; 

          - денежные взыскания (штрафы) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов муниципальных образований);
         - денежные взыскания (штрафы), налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов муниципальных образований);

         - денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд муниципальных образований;
          - денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Санкт-Петербурга, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований по месту совершения административных правонарушений:  

· штрафы за административные правонарушения в области благоустройства, предусмотренные главой 4 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 


«Об 
административных 
правонарушениях 
в 
Санкт-Петербурге»,  

за исключением статьи 37-2 указанного Закона Санкт-Петербурга; 

· штрафы за административные правонарушения в области предпринимательской деятельности, предусмотренные статьей 44 Закона Санкт-Петербурга 

от 12.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»; 

· штрафы за административные правонарушения, посягающие на институты государственной власти и местного самоуправления, предусмотренные статьей 47 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 

«Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». 

         - прочие неналоговые доходы, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований. 

3. Безвозмездные поступления:
          - безвозмездные поступления из бюджета Санкт-Петербурга: 

· субвенции, предоставляемые бюджетам муниципальных образований в случаях и в порядке, установленных законами Санкт-Петербурга; 
· прочие безвозмездные поступления, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований.
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